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Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésrő l szóló 2012 .
évi XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok intézni Orbán Vikto r
Miniszterelnök Úrho z

„Ghaith Pharaonon kívül milyen további, akár nemzetközi körözés alatt álló bűnözőkkel,

esetlegesen bűnözői körökkel áll személyesen, illetve munkatársai révén kapcsolatban ,

valamint mi a célja ezekkel a kapcsolatokkal? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszterelnök Úr !

Minthogy időről időre újabb, személyesen Önnel is szorosan összefügg ő , megdöbbentő tények

látnak napvilágot az időközben állítólagosan elhunyt Ghaith Pharaonnal kapcsolatosan ,
kénytelen vagyok Tisztelt Miniszterelnök Úr írásos tájékoztatását is kikérni az alábbiak szerint .

Amint azt ma már tudjuk, az Ön által csak Pharaon professzornak említett illető (vö. 177 .
ülésnap 2016 .10.24. 164. felszólalás) nem véletlenül volt jelent a Jordán Konzulátus által
szervezett díszvacsorán, hanem éppen abból a célból, hogy Önnel találkozzon .

Mindenekelőtt kérem ezért, hogy jelen írásbeli kérdésemre adott válaszához csatolja — és ilyen
módon hozza nyilvánosságra — azokat a dokumentumokat, amely a külképviseleti, illetv e
valamennyi egyéb, a vízumkérelemmel kapcsolatosan eljáró szerv(ek) részér ől, az FBI és az
Interpol által 25 éve körözött, terroristák pénzelésével és pénzmosással gyanúsított Ghaith
Pharaon beutazásával kapcsolatban keletkeztek .



Kérdezem egyúttal Tisztelt Miniszterelnök Urat, hogy pontosan milyen célból volt fonto s
Ghaith Pharaonnak, illetve a külképviseleti szerveknek, hogy a találkozás létrejöjjön ?

Kérdezem Tisztelt Miniszterelnök Urat, hogy milyen további, akár nemzetközi körözés alatt
álló bűnözőkkél, esetlegesen b űnözői körökkel áll személyesen, illetve munkatársai révén
kapcsolatban, valamint mi a célja ezekkel a kapcsolatokkal ?

Várom mindenre kiterjedő megtisztelő válaszát !

Budapest, 2017 . február 20 .

Tisztelettel,

Vona Gábor
Jobbik
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